Папин праздник

Быть хорошим отцом — самая ответственная и нужная работа в жизни мужчины. Папа всегда стремится быть примером для сына и добрым волшебником для дочери. Научить, рассказать, защитить, объяснить и сделать всё это с любовью и терпением — такое может только папа.

18 октября в нашей группе состоялось тематическое занятие «Папа может всё!», посвящённое Дню Отца. Мы с детьми рассматривали семейные фотографии и ребята придумывали рассказы про своих пап.



(Тексты представлены в обработке родителей и воспитателя)

Варвара Филатова

Мой папа Игорь Васильевич. Мы с братом Матвеем папу очень любим, потому что он с нами проводит очень много времени, играет с нами, гуляет в парке и даже в бассейне с нами купается. Хорошо, когда есть такой папа.

Кристина Шатыро

Дмитрий Владимирович-это мой любимый папа. Мой папа - герой, потому что ничего не боится и все на свете умеет. Если папа идет на рыбалку или чинить машину, то всегда берет меня с собой. А еще мы всей семьёй ходим в музей, на батуты, в лес или просто гулять.





Ховалыг Эчис

У нас очень дружная и веселая семья, мой папа АясАлдын-оолович. Папа с утра до вечера работает электриком, а потом забирает нас с братом из детского

сада. Всегда интересуется, как у нас прошел день, чем занимались. Вечером мы всей семьей собираемся вместе и играем или читаем книжки.



Зубарев Костя

Мой папа Анатолий Михайлович тренер по вольной борьбе. Папа любит свою профессию. Он учит меня бороться, заниматься на тренажерах. Я вырасту и

буду как папа сильным.



Шеховец Олеся

Мой папа Александр Сергеевич работает в транспортной компании по перевозке грузов. Папа-водитель дальнобойщик. Он управляет



автомобилем. Профессия большегрузным дальнобойщика заключается водителяосуществлении доставки грузов ИЗ ОДНОГО населенного пункта в другой по установленному Он перевозит продукты питания, маршруту. строительные материалы, оборудование и другие товары.

Щербинин Саша

Мой папа Николай Владимирович, своего

папу очень любим и проводим с ним много времени. Мы с папой, как одна команда и

всегда чувствуем его защиту и поддержку.



Зайцев Артем

Мой папа Юрий Александрович очень творческий и активный человек. Кажется, что он умеет все на свете, учит нас играть в хоккей, ухаживать за домашними животными, мы вместе ходим на рыбалку и охоту. Благодаря папе мы изучили трактор и мотоцикл. Папа для нас настоящий герой.

Белецкий Саша



Мой папа Александр Владимирович, у него важная профессия-строитель. Он сильный и спортивный, потому что занимается гиревым видом спорта. Мы любим принимать участие в разных мероприятиях и отдыхать всей семьей.

Папы нашей группы приняли участие в фотоконкурсе детского сада «Мой любимый папа».

Победители в номинациях «Папа - мой герой» и «С папой можно всё» - Зайцев Юрий Александрович, в номинации «Папина профессия» - Зубарев Анатолий Михайлович.

Мы гордимся нашими мужчинами!!!!!!!

Семейный клуб «Светлячки».

26 октября в нашей группе состоялся семейный клуб тему «Осень». на участие мероприятии приняли восемь семей. Дети и родители проявили себя в разных видах совместной деятельности. Играли в игру «Собери овощи и фрукты», «C какой ветки-детки», собирали разрезные картинки осенних деревьев, слушали песни об осенних денечках, отгадывали загадки. Дети рассказывали родителям стихи об осени.

В конце мероприятия приняли участие в мастер - классе: «Одень дерево» (нетрадиционная техника рисования пальчиками) и лепили маленьких ежат с использованием подсолнечных семечек. В конце все получили сладкие призы.











И снова родительское добровольчество!

Мурачева Маргарита Викторовна- самый активный участник в мероприятиях добровольчества.



октябре В Маргарита Викторовна провела познавательно-развлекательную «Все в порядкепрограмму спасибо зарядке». Беседовала с утренней 0 пользе детьми зарядки, загадывала загадки о спортивном инвентаре полезных продуктах, играла в игру «Это -я, это- я, это -все мои

друзья». В игровой форме закрепила с детьми, что человеку приносит вред, а что пользу. И в конце вместе с капитаном Крабом провела бодрую зарядку.

Дети очень любят, когда родители принимают участие в образовательном процессе и с нетерпением ждут следующей встречи. Воспитатель: Колесникова Н.И.



